
ver. A

Left

H=135mm H=135mm

H=72mm H=72mm

Narzędzia 
Tools required 
Outillage necessaire 
Werzeuge 
Delovno orodje 
Alat

PZ1              PZ2

Ostrzeżenie! Nie pozostawiać dzieci bez opieki w pobliżu mebli podczas montażu. 
Małe części, niebezpieczęństwo uduszenia.
Warning! Do not leave children unattended near furniture during assembly. Small 
parts, danger of suffocation.
Achtung! Lassen Sie Kinder nicht unbeaufsichtigt in der Nähe von Möbel während
der Installation. Kleine Teile, die Gefahr des Erstickens.
Attention! Ne laissez pas les enfants sans surveillance ā proximitè des meubles
lors de leur montage. Les petites picces peuvent prèsenter un risque de suffocation
Opozorilo! Otroka ne puščajte brez nadzora staršev med montažo.
Upozorenje! Dijete ne puštajte bez nadzora roditelja tijekom montaže.L

w.
: 1

/2
02

4 
   

ry
s.:

 M
ilo

o 
BE

D 
20

0x
12

0_
in

s

DE: Montageanleitung 
GB: Assembly instructions
PL: Instrukcja montażu
SE: Monteringsanvisningar 
SI: Navodila ża montažo

CZ: Návod k montáži
NL: Montagehandleiding 
SK: Návod na montáž
UA: Kepiвнnцтвo з мoнтaжy 
HR: Upute za montažu

ES:  instrucciones de montaje 
FR: Notice de montage
RO: Instructiuni de montaj
GR: οδηγίες συναρμολόγησης

Miloo BED 200x120

Right

Left Right

ver. B

ver. C ver. D



7,8x40 7,8x32 L34/ST 15/16 M6x30 M6x35 MAXI M6

MAXIFIX US 3,5x30 US 4,0x16 UP 4,0x40

Filc Filc

LOGO

SW4 SW6

50
45

40
35

30
25
20
15

10
5
0

(mm)

Colli 1/3:
Nr 1         - x1
Nr 3         - x1
Nr 4         - x2
Nr 8         - x4
Nr 9L       - x2
Nr 9R       - x2
Nr 10       - x2
Nr 14       - x1

Nr FIT      - x1
Nr AL       - x1

Colli 2/3:
Nr 2         - x2
Nr 7         - x4
Nr 11       - x1
Nr 12       - x3
Nr 13       - x3

Colli 3/3:
Nr 5         - x1
Nr 6         - x1

131313

121212

FIT AL

10

10

8

8

8

8

9L

9L

9R
9R

1177

77

6

3

1
44

5 22

14

A1 A2 B C D E F

G H J K L M
x28 x12 x18 x18 x8 x3 x16

x16 x20 x12 x24

N

x2 x2 x2
O P

x4 x3 x1 x1 x1

MILOO BED1202/12



MAXIFIX MAXI M6 Filc

10

9R

9L

8

G

G

G

G FF

O

x8

G

x2

x2

x2

F

x8

O

x4

G

PZ2

F=B

SW6

1)

1)

2)

2)

3)

3) 4)

4)

5)

5)

10

10

9R

9R

9L

9L

8

8

8

8

G

7,8x40 MAXIFIX L34/ST

A1A1

A1A1

GG

GG

BB

BB

x2

2
B=F
A1=A2

x8

A1

x8

G B

x12

G

A1

BB

PZ2

B

I ver. A / ver. B / ver. C / ver. D

x4

ver. A / ver. B / ver. C / ver. DII

ver. A / ver. B / ver. C / ver. DIII

3/12



7,8x40 15/16

x2

A1A1

A1A1

A1A1 A1A1

CCCC

CCC

x20
A1

4

x18
C

A1

C

CC

CC

14

A1A1

A1A1

A1=A2

L34/STMAXI M6
FF

FF

FF

FF

BB

B

BB

B

B=F
x6

BF

x8

3

1

PZ2

B

PZ2

F

St
ee

l

7,8x32

7
x4

A2

A2

A2

N

1)

x2

N

x12

A2

A2=A1

2)

ver. A / ver. B / ver. C / ver. DIV

V ver. A / ver. B / ver. C / ver. D

ver. A / ver. B / ver. C / ver. DVI

4/12



UP 4,0x40 x24
K

K=H

1)
2

x2

KK
KK

KK

KK

KK

KK

6

6

PZ2
2)

UP 4,0x40 x24
K

K=H

1)
2

x2

KK
KK

KK

KK

KK

KK

6

6

PZ2
2)

M6x35Filc

US 4,0x16

SW4

x3
E

x2
L

x3
P

x4
J

11

12

12

12

E

E

E

L

L

JJ

JJ
P

P

P

E

PZ2

JJ

L

VII ver. C / ver. D

ver. A / ver. BVII

VIII ver. A / ver. B

5/12



US 4,0x16

x2

M

x8

J
3

1

J

JJJ

M

PZ2

J

JJJ

M

M6x35Filc

US 4,0x16

SW4

x3
E

x2
L

x3
P

x4
J

11

12

12

12

E

E

E

L

L

JJ

JJ

PP

P

E

13

13

13

PZ2

JJ

L

SW4

4

4

2

2

C

14

IX ver. A

VIII ver. C / ver. D

ver. AX

6/12



SW6
SW4

G

C3

1

M6x30

SW4

x8
D

D
D

D

D

D

DD

DD

D

US 3,5x30

LOGO

x20
H

1)
2)

5
6

x1H(x20)

1)
PZ2

H

LOGO

ver. AXI

ver. AXII

ver. AXIII

7/12



US 4,0x16

x2

M

x8

J
3 1

J

JJJ

M

PZ2

J

JJJ

M

SW4

4

4

2

2

C

14

SW6
SW4

G

C3

1

ver. BIX

ver. BX

ver. BXI

8/12



M6x30

SW4

x8
D

D
D

D

D

D

DD

DD

D

US 3,5x30

LOGO

x1

H

x20

1)

2)

H(x20)5
6

1)
PZ2

H

LOGO

US 4,0x16

x2

M

x8

J
3

1

J

JJJ

M

PZ2
J

JJJ

M

ver. BXII

XIII ver. B

ver. CIX

9/12



SW4

4

4

2

2

C

14

SW6
SW4

G

C3

1

M6x30

SW4

x8
D

D
D

D

D

D

DD

DD

D

ver. CX

XI ver. C

XII ver. C

10/12



US 3,5x30

LOGO

x20
H

1) 2)

5
6

x1H(x20)

1)
PZ2

H

LOGO

US 4,0x16

x2

M

x8

J
3 1

J

JJJ

M

PZ2
J

JJJ

M

SW4

4

4

2

2

C

14

ver. CXIII

IX ver. D

ver. DX

11/12



SW6
SW4

G

C3

1

M6x30

SW4

x8
D

D
D

D

D

D

DD

DD

D

US 3,5x30

LOGO

x1

H

x20

1)

2)

H(x20)5
6

1)

PZ2

H

LOGO

ver. DXI

ver. DXII

ver. DXIII

12/12


	Arkusz1
	Widok rysunku1
	Widok szczegółów A (1 : 15)
	Widok rysunku3
	Widok szczegółów B (1 : 15)
	Widok rysunku5
	Widok szczegółów C (1 : 9)
	Widok rysunku7
	Widok szczegółów D (1 : 10)

	Arkusz2
	Widok rysunku79

	Arkusz3
	Widok rysunku10
	Widok rysunku11
	Widok rysunku12
	Widok szczegółów E (2 : 11)

	Arkusz4
	Widok rysunku14
	Widok rysunku15
	Widok szczegółów H (1 : 4)
	Widok szczegółów I (1 : 4)
	Widok rysunku32
	Widok szczegółów F (1 : 3)

	Arkusz5
	Widok rysunku18
	Widok szczegółów G (1 : 5)
	Widok rysunku22
	Widok szczegółów G (1 : 5)
	Widok rysunku34
	Widok szczegółów L (1 : 6)

	Arkusz6
	Widok rysunku27
	Widok szczegółów J (1 : 4)
	Widok szczegółów K (1 : 5)
	Widok rysunku36
	Widok szczegółów L (1 : 6)
	Widok rysunku38

	Arkusz7
	Widok rysunku39
	Widok rysunku40
	Widok szczegółów M (1 : 5)
	Widok rysunku42
	Widok szczegółów N (1 : 7)
	Widok szczegółów O (1 : 7)
	Widok szczegółów P (1 : 7)

	Arkusz8
	Widok rysunku46
	Widok szczegółów J (1 : 4)
	Widok szczegółów K (1 : 5)
	Widok rysunku49
	Widok rysunku50

	Arkusz9
	Widok rysunku51
	Widok szczegółów M (1 : 5)
	Widok rysunku53
	Widok szczegółów Q (1 : 9)
	Widok szczegółów R (1 : 8)
	Widok szczegółów S (1 : 7)
	Widok rysunku57
	Widok szczegółów J (1 : 4)
	Widok szczegółów K (1 : 5)

	Arkusz10
	Widok rysunku60
	Widok rysunku61
	Widok rysunku62
	Widok szczegółów M (1 : 5)

	Arkusz11
	Widok rysunku64
	Widok szczegółów N (1 : 7)
	Widok szczegółów O (1 : 7)
	Widok szczegółów P (1 : 7)
	Widok rysunku68
	Widok szczegółów J (1 : 4)
	Widok szczegółów K (1 : 5)
	Widok rysunku71

	Arkusz12
	Widok rysunku72
	Widok rysunku73
	Widok szczegółów M (1 : 5)
	Widok rysunku75
	Widok szczegółów Q (1 : 9)
	Widok szczegółów R (1 : 8)
	Widok szczegółów S (1 : 7)


